

Noi ne dezvoltăm! Alătură-te și tu!
Începeți acum o carieră de viitor!

PRACTICĂ DE VARĂ -INTERNSHIP

**Studenti și Absolvenți,
Tehnologia noastră în cinematică este viitorul vostru.
Cinematica inovatoare așteaptă intuiția voastră.**

Sunteți încă student? Sau aveți o diplomă în buzunar și ardeți de nerăbdare să vă începeți cariera? STABILUS vă așteaptă pe toți cu ușile deschise. Noi oferim șanse atât absolvenților/studentilor cu studii tehnice, cât și celor cu studii economice în domeniile: Proiectare, Producție, Vânzare, IT, Logistică, Finanțe, Resurse Umane, Achiziție, Managementul Calității.

Proiectarea și construcția de arcuri cu gaz, amortizoare și dispozitive de acționare electrică sunt foarte interesante. Dumneavoastră puteți lua parte la acest proces de la bun început. și o puteți face nu numai după finalizarea studiilor, ci și mult mai devreme: ca studenți practicanți sau atunci când vă definiți lucrarea de diplomă.

O companie germană – un bun renume în România.

În Stabilus angajații și stagiarii iau parte la spiritul inovator al unei firme germane, bine organizată, cu spirit de tradiție, care oferă perspective solide de carieră și de viitor.

Stabilus Romania este o companie Germană care produce ca lider mondial, arcuri cu gaz și amortizoare hidraulice pentru industria auto.

Specializări de interes: Inginerie Mecanică, Autovehicule Rutiere, Inginerie Tehnologică, Tehnologia Construcțiilor de Mașini, Știința și Ingineria Materialelor, Mecatronică, Design de Produs, Electrotehnică, Sociologie, Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Științe Economice, Limbi moderne aplicate.

Domeniile de practică/ Departamente: Producție; Proiectare și Dezvoltare Produse; Intreținere Utilaje; Financiar; Calitate; Resurse Umane; Logistica, Planificare Producție. Automatizari, Administrativ



Aplicarea

Se realizează prin trimiterea CV-ului (resurse.umane@stabilus.com, fax: 0268-309170 sau <http://www.stabilus.com/career/current-job-openings/> în care studentul menționează: "pentru practică/internship", își exprimă dorințele cu privire la departamentul din cadrul fabricii și perioada în care dorește să desfășoare practica (iunie-octombrie 2016)

